
FOTO KRONIKA Kdo bo koga? Kjer se takole prehitevata dva,
tretji navadno nesrečo ima.. . Morda bi bilo
dobro povprašati pri gradbenem podjetju,
lastniku teh dveh tovornjakov, kakšen je bil

izid te zanimive tekme.

Garaž nam sicer res primanjkuje, toda takšno
stiskanje pod streho trgovin lahko sčasoma
postane hudo nadležno. Bomo namesto izložb

odslej občudovali pločevino?

V mrzlih zimskih jutrih je marsikdo ugotovil,
čemu služi akumulator. Še dobro, da so so-
sedje (z boljšim akumulatorjem in vlečno vrv-

jo) tako ustrežljivi...

Ob tem muhastem vremenu človek nikoli ne
ve, kaj ga bo doletelo. Tudi Noe je bil neza-
upljiv, zato je tudi preživel. Morda bo pa kdaj

čoln v sadovnjaku še prav prišel...

Kdor ima dobre oči, bo tako in tako prebral,
kaj so na vratih šišenske Mavrice napisali
vrli prodajalci. Kratkovidnim pa naj zaupamo,
da z lepakom trgovci opozarjajo, naj kupci ne
poskušajo krasti v njihovi trgovini, ker bo
sicer joj. Zaupanje je lepa beseda, mar ne?
Prav tako pa tudi občutek, da je v Ljubljani
še dosti drugih trgovin, kjer ti ne grozijo kot
grdemu lumpu, ki pride v trgovino zato, da bi

kaj sunil...

Prometni znaki so koristna zadeva, samo kaj,
ko veljajo samo za cesto, ne pa tudi za tisto,
kar je ob cesti. Avtomobili se ne smejo ustav-
ljati, gradbeno podjetje je pa zato brez zadre-
gc -parkiralo" material in nesnago, kjer bo
vse to počakalo pomladi. Kdo ve, katerega

leta...? >P . . . r . . . oo . . . s , . . I . . . aaava, aha, tu
piše proslava, fantje!«

Mnogi se niti ne spominjajo več, kakšni so
bili dobri, stari časi, neslišni, čisti trolejbusi,
toda zadnji spomin nanje — žice nad cesto,
so odstranili šele nedavno tega... Še kolcalo
se nam bo po njih, posebno takrat, ko ne bo

več redukci j . . .

Pred nami so prazniki in v marsikaterem
kotu bo obležal takle zaboj. Sicer pa, zakaj
ne bi? Ali smo ali nismo? Malo bolj sitno bo

takrat, ko bo poleg zaboja obležal še kdo
drug . . .

Vse nestrpno pričakuje pomlad: takrat se bo-
do odtalili avtomobili, oživela bo spet prodaja
in ni hudič, da se ne bi odtajale tudi cene...

Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Šiška — Naslov:
»Javna tribuna«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tisk AERO, kemična in grafična industrija, Celje — Po mnenju se-
kretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1 72 z dne 1. 3. 1973 je Javna tribuna oproščena prometnega davka.


